

Анненко Михаил Ефимович



Анненко Михаил Ефимович родился 10 августа 1917 году в станице Ново-Алексеевской Курганинского района Краснодарского края в крестьянской семье. В тридцатые годы работал в местной МТС кочегаром, а потом машинистом локомотива. Агрономическое образование получил незадолго до Великой Отечественной войны. Участник Великой Отечественной войны. Танкист (командир танковой роты), участник Сталинградской битвы. Награжден орденами Отечественной войны 1 и 2-й степеней, орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне

1941-1945 гг.» и др.

После войны вернулся на Кубань. Работал главным агрономом Новоалексеевской МТС, потом - директором этой МТС. В 1953 году члены сельхозартели имени Ленина станицы Михайловской единогласно избрали М.Е.Анненко своим председателем. Михаил Ефимович взялся за переустройство всех отраслей колхозного производства. Обновляется колхозная техника, укрепляется экономика хозяйства. Входят в строй школа, больница, поликлиника, Дом быта, универмаг, правление колхоза, детские сады, Дворец культуры, колхозная ГЭС и Краснознаменная (на хуторе Красное Знамя). Строятся жилые дома, благоустраиваются улицы, в дома проводится газ (раньше, чем в другие станицы района). Водопровод, канализация, телефонизация – все это на деньги колхоза-миллионера, где был председателем Михаил Ефимович Анненко. Под руководством Анненко растут доходы, колхозники обзаводятся легковыми машинами. Станица по благоустройству, культуре, а также санитарии и озеленению входит в число лучших сельских населенных пунктов России. Урожай пшеницы превышал 50 и более центнеров на круг, сахарной свеклы – 400 центнеров.

Михаил Ефимович беспрерывно руководил колхозом в течение 32 лет. За время его правления колхоз взрастил воистину легендарных мастеров сельского труда – целое созвездие Золотых Звезд – 11 Героев Социалистического Труда. Указом Верховного Совета СССР от 31.10.1957 года Михаилу Ефимовичу Анненко присвоено звание Героя Социалистического Труда. Удостоен нескольких орденов и медалей. Избирался депутатом местного, районного, краевого советов. В 1970 году был избран депутатом Верховного Совета СССР.

Михаил Ефимович Анненко – автор книги «Судьба станицы – М.: Сов. Россия, 1973.». Книга эта – история станицы Михайловской и колхоза имени Ленина.

Умер 15 октября 1995 года.